Lecon 3.4 day 9 N6.notebook January 16, 2018

Ecris chaque nombre fractionnaire sous la
forme d'une fraction impropre.
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Né multiplier les fractions

(

xg =1
TQZ 8

Pour multiplier des fractions
sans utiliser de modéle,

multiplie les numérateurs et
multiplie les dénominateurs.

Si les numérateurs et les

LI dénominateurs ont des facteurs

communs, divise-les par es facteurs

communs avant de multiplier.
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Lecon 3.2: Multiplier des fractions a I'aide de modéles

1. Utilise le rectangle pour déterminer chaque produit.
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Trace un rectangle sur du papier guadrillé pour déterminer chaque p;oduil.
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Un modéle rectangulaire

Exemple 1
Effectue cette multplication : IL:. s 1% de Cheneliere 8 p. 123
e ——

» LUime solutron

Litilise un modéle rectangulaine,

2E AT = HF RN+ (2 T+ (52 )

2 1 .- . . .
=2 12 Fgt+E Additionne en utilisant des dénominateurs commiwns.
- 1
2+ g 848 :
=2+ 3 .
L] 1 E‘H1—O + =z =1
=724 8 . 2
- £ L 3
; [EaE =3
— 32 ol 3; Mote le produt sous sa forme

La plus simple.
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Les fractions impropres.

Exemple 2
Effectue cette multiplica

Fais une estimation afin de™ produit est vraisemblable.

De cheneliére 8 p. 123

= Urre solution
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La Iractian 24 < erlre 2 el 3, mais est plus prés de 2.
La fracticomn 31- e sibue entre 3 et 4, mais est plus prés de 3,

Donc, le produit est d'environ 2 = 3 = 6.

Comme ?% est prés de 6, le praduit est vraisemblable,

1
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Fraction impropre, réduire avant de multiplier.
Exemple 3 de Cheneliére 8 p. 124

Effectue cetle I'I1I.I|Llp|iCil|.iE|I1.'3% x 4%
Fais une estimation afin de wérifier ¢ be produit est vraisermblable,

P Une solution

3 2
35 5"'13
3 _ E i P
=2 =122
b 3
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3 i Y ar s
ne 35 o 45 = MF i
Lone, 3g * 43 o ¥ Divize par des facteurs communs.
_ Buy
41 7+3mB 452m7
= & B+2=4 3:3=1
-2 2
4 4

Fais une estimmt™@n afin de werifier le résultat

. E] . . .
La fraction 3§ se situe entre 3 et 4, mais est plus prés de 3,
La fraction 4% se situe entre 4 et 5, mais est plus prés de &,

Canc, le produit est d'environ 3 = 5 = 15,

Comme 15% est pres de 15, le produit est vraisemblable.
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